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Hol a legkevesebb fa Budapesten?
Az V. kerületben!
Mit tesznek ellene a főváros köz­

pontjában,, a Kormányzati Negyed­
ben?

Ezekét a kérdéseket tettük fel a 
városrendezés kertészeti kérdéseit 
megoldó szakembereknek, akik Buda­
pest levegőjavításával foglalkoznak s 
eredeti ötleteket találnak ki, hogy 
még centi méternyi járdaszélen is zöld 
savóikat teremtsenek.

— A legsűrűbb településű világvá- 
; fosban is az a legjobb, ha minden
lakosra legalább hat négyzetméter 
zöld terület jut! Ezzel szemben az V. 
kerületben egy lélekre 0.4 négyzet- 
méter zöld folt esik. Itt közvetlen, 
gyors megoldásra aligha gondolha­
tunk. A tízéves városrendezésben az 
,V. kerület általános rendezése is szép 
megöld ásókkal biztat, akkorra már le­
hetőség szerint minden bélyegnagy­
ságú területet befásítunk. A terv ke- 
i ?sztülvitelének két szakasza lesz. Az 
elsőben egyelőre csak hangulatilag 
oldjuk meg az V. kerület fásítását.

— ?
— Ügy kell ezt érteni, hogy az ab­

lakok Vagy az esetleges kerítések leg­
kisebb sarkát is befuttatjuk valami

zölddel, így legalább azt á képzetet 
keltjük a járókelőben, hogy fa van 
körülötte és a természet belopakodott 
a kőrengetegbe is. És még egy másik J 
fajta segítség is akad. A közlekedést 
fejlesztő hatóságokhoz fordulunk, 
hogy 'egyre sűrűbb busz- és villamos- 
járatokat adjanak a kerületnek. A 
kerület lakói így perceken belül el­
juthatnak a Margitszigetre, a Nép­
ligetbe, vagy a Városligetbe, ahol 
már jó a levegő.

— Míg a külső kerületek két éve I
már járd a kertekkel is segítettek ma­
gukon és javítottak a kormos-füstös 
levegőn —, addig a Belváros lakói­
nak a járdakerteket ablakkertekké 
kell átváltoztatniok. Az emeletek pár­
kányát kell virágos kertié varázsolni.

— Ez eddig csakugyan »hangulati 
megoldás«. És mi jön azután?

— Amikorra a Kormányzati Ne­
gyed központi jellege teljesen kiala­
kul és az avult házakat lebonthatjuk, 
— akkorára már az ország szíve, a 
Kormányzati Negyed megengedheti 
magának a szellős, parkírozott s ha 
kell. erdősített belvárost. Akkorra már 
a Dunát is a maga teljes szépségé­
ben átadjuk az V. kerület lakóinak. 
Itt is a közlekedési szakembereket 
hívja majd segítségül a kertészgárda, 
mert a pesti rakparton, a Sztálin- 
hídtól a Boráros-téri hídig lehetőleg 
a föld alatt kell majd futni a köz­
lekedésnek, hogy fölötte nyugodtan 
járjanak-keljenek, üldögélhessenek az 
emberek és élvezzék a minden világ­
város előtt irigyelt panorámát, a Du­
nát és a budai hátteret.
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